

上海家化等多家上市公司发布停牌公告

证券时报记者 文泰 刘骏
实习记者 张莹莹

上海家化(600315)公告,目前上海市人民政府已同意对上海家化(集团)有限公司实施整体改制,家化集团的改制工作在进一步推进中。经申请,上海家化自5月13日起继续停牌5个工作日,并将于5个工作日后公告相关进展情况。

科达机电(600499)公告,因正在筹划重大事项,为保证信息披露公平公正,切实维护投资者利益,公司股票自5月13日起停牌,将在五个工作日内(含停牌当日)复牌并刊登该事项进展情况公告。

华润锦华(000810)公告,公司于5月12日下午接第一大股东华润纺织(集团)有限公司通知,获悉华润纺织集团正在筹划公司的重大资产重组事项。由于该事项尚存在重大不确定性,为了维护投资者利益,公司拟于5月13日起开始停牌。

康强电子(002119)公告,因公司正在筹划非公开发行股票事项,该事项尚存在不确定性,为维护投资者利益,公司股票自2011年5月13日开市起停牌。公司承诺最迟于2011年5月20日披露该事项,同时申请股票复牌。

万丰奥威(002085)公告,根据中国证监会通知,中国证监会并购重组审核委员会将于近日审核万丰奥威重大资产重组事宜。根据相关规定,公司股票自2011年5月13日起停牌,待公司公告审核结果后复牌。公司将及时公告并购重组审核委员会的审核结果。

宁波华翔 出资320万欧元设合资公司

证券时报记者 靳书阳

宁波华翔(002048)公告,公司与西班牙 Grupo Antolin Irausa, S.A(安通林)共同出资,在江苏仪征设立合资公司——扬州安通林华翔汽车零部件有限公司,合资公司注册资本为640万欧元,中外双方各占50%,双方都以现汇出资320万欧元。公司以自有资金出资,不使用募集资金。经与扬州(仪征)汽车工业园管理委员会协商,新公司设立后将出资不超过1600万元,在仪征购买土地不超过100亩来建设生产基地。

公告介绍,安通林是一家根据西班牙法律成立并存续的有限责任公司,是全球最大的汽车内饰件生产商之一,在设计、研发和生产汽车车顶系统、车门系统及座椅系统领域有着非常丰富的经验,产品主要为大众、BMW、Benz、Ford、Nissan等世界知名整车制造商配套。

宁波华翔表示,新公司所在地为江苏仪征汽车工业园,靠近上海大众仪征工厂,距上海大众南京工厂、长安福特南京工厂都在1.5小时车程之内,新公司的设立及投产将大大降低产品的运输费用。

西部牧业 终止重组今日复牌

证券时报记者 文泰

因与石河子花园乳业有限责任公司拟筹划重大资产重组事项,经申请,西部牧业(00106)股票已于2011年4月14日开始停牌。在股票停牌期间,公司聘请了财务顾问、法律顾问、审计及资产评估中介机构,对可能涉及的重组资产开展了尽职调查、预审等工作。经论证,目前重大资产重组事项相关条件尚不成熟。公司于2011年5月12日召开第一届董事会第十八次会议审议通过了《关于终止重大资产重组暨公司股票复牌的议案》,根据深圳证券交易所的有关规定,公司股票将于2011年5月13日复牌。公司承诺在未来3个月内不再筹划重大资产重组事项。

华斯股份 设子公司参建二期工程

证券时报记者 文泰

为了抢占市场先机,华斯股份(002494)拟通过成立全资子公司参与肃宁县原毛皮市场二期工程的建设。公司使用超额募集资金5000万元和公司自有资金1500万元出资,在肃宁设立注册资本6500万元的全资子公司,名称暂定为华斯国际裘皮商城有限公司。该超募资金用于支付公司竞拍土地地价及相关费用,支付上述款项后的结余部分将用于原皮市场二期工程及相关配套设施建设。

公司表示,该项投资有利于提高募集资金的使用效率,增强公司的盈利能力。同时,该项目属于公司主营业务范畴,有利于增强公司持续盈利能力和抗风险能力。

推进国际化 智飞生物竞标荷兰BB公司

证券时报记者 文泰

为实施公司国际化战略构想,智飞生物(300122)拟参与荷兰Bilthoven Biologicals(BB公司)的收购竞标。

公告介绍,该项出售分两个阶段,第一阶段,意向方递交非约束性报价,招标方确定第二阶段投标人;第二阶段,投标人进行尽职调查,提交有约束力的报价,招标方决标,完成交易。智飞生物拟参与该项目竞标第一阶段,递交初步非约束性报价函,拟以6500万欧元收购BB公司100%股权,递交报价函截止日期为2011年5月12日,并期望于2011年8月1日前得到回复,进入第二阶段。

据悉,BB公司坐落于荷兰安东尼凡列文虎克商务园(Antonie van Leeuwenhoek Business Park),与荷兰国立公共卫生和环境研究所(RIVM)和荷兰传染病控制中心(Cib)为邻,系荷兰疫苗研究所(NVI)的前子公司。该公司拥有基于关键工艺技术的顶尖水平生物制品生产设施和多种疫苗产品,包括脊髓灰质炎灭活疫苗(IPV),用于膀胱癌术后治疗的卡介苗



资料图片

(BCG),白喉破伤风-灭活脊髓灰质炎联合疫苗(DT-IPV)以及破伤风疫苗等;拥有多位权威专家及顶尖水平的人力资源。基于与前母公司NVI的密切关系,使得BB公司有机会直接参与国有疫苗研发项目、新疫苗开发、临床测试以及注册活动。其IPV于2010年获得世界卫生组织(WHO)预认证,成为全球供应Salk毒株IPV疫苗的

四大厂家之一。

智飞生物表示,若进入第二阶段,公司将经过充分的尽职调查和审慎评估后确定是否继续报价及报价金额,并履行相应法定审批程序后提交最终报价函。

智飞生物披露,按照公司的国际化战略构想,4月25日公司与美国默沙东公司达成的战略合作协议,跨出了公司国际化战略的第一步,即情

进来”。而国产疫苗出口和境外收购则是公司国际化战略中“走出去”的部分。BB公司拥有一流的技术团队、较好的产品结构、良好的政府关系及声誉,公司希望通过此次收购,将BB公司打造为公司未来在欧洲的疫苗研发、生产和销售基地。BB公司的IPV疫苗品质一流,如能引进中国市场将充实供应资源,促进我国“消除脊灰”长期目标的实现,社会效益和经济效益巨大。

北京君正 正海磁材 金力泰今日招股

证券时报记者 孟欣 贾小兵 文泰

今日,北京君正(300223)、正海磁材(300224)、金力泰(300225)等三家创业板公司刊登了招股意向书和初步询价及推介公告,正式启动IPO。

按照发行计划,北京君正此次公开发行不超过2000万股A股,发行后总股本不超过8000万股。5月16日至5月18日为网下询价日,5月23日为网下缴款日、网上申购日。

北京君正自成立以来一直从事集成电路设计业务,现已发展成为一家国内外领先的32位嵌入式CPU芯片供应商,是掌握嵌入式CPU核心技术并成功市场化的极少数本土企业之一。公司拥有强大的自主创新能力、具备高成长性,并已形成可持续发展的梯队化产品布局。其中在便携消费电子、教育

电子应用领域的市场竞争力优势明显,市场占有率稳步提高。报告期内,公司业绩持续快速增长,2008年和2009年营业收入分别较上年增长321.54%和32.71%,净利润同比增长809.13%和51.50%。

北京君正具备核心技术优势、产品优势以及开放平台的市场策略优势三大核心竞争优势,公司此次募集资金全部用于主营业务,进一步提高公司核心竞争力。招股说明书显示,公司募投资金主要用于加大在嵌入式CPU芯片及其配套软件平台等方面的研发投入,攻克一批关键技术,推动持续自主创新,升级现有芯片的同时研发公司新一代XBurst2 CPU技术及CPU内核,推出在性能、价格、功耗等方面具备国际竞争力及良好产业化前景的新一代面向便携消费电子、便携教育电子和移动互联网终端的嵌入式CPU芯片。

正海磁材是国内高性能钕铁硼

永磁材料行业的龙头企业。此次拟公开发行4000万股,发行后总股本为1.6亿股。募集资金拟投向2000吨年高性能钕铁硼永磁材料扩产项目、高性能钕铁硼永磁材料后加工升级改造项目、研发中心和新技术开发项目及其他与主营业务相关的营运资金项目。

正海磁材是专注于高性能钕铁硼永磁材料的研发、生产、销售和服务的专业性企业,产品广泛应用于风力发电、节能电梯、节能环保空调、新能源汽车、EPS和节能石油抽油机等新能源和节能环保领域,以及工业电机、医疗设备、手机和其他消费类电子产品等领域。目前,正海磁材可生产高性能钕铁硼永磁材料从N至ZH共8大类、30多个牌号的系列产品,为国内高性能钕铁硼永磁材料品种最全的生产企业。2008年-2010年,公司的营业收入分别为2.16亿元、3.9亿元和6.7亿元,营业收入的增长率分别

为75.57%、80.71%和71.65%。

借上市契机,正海磁材把公司打造成国内高性能钕铁硼永磁材料行业最具研发实力的企业和国内外最大高性能钕铁硼永磁材料供应商之一,成为全球一流的高性能钕铁硼永磁材料产品研发中心和主要生产基地。

金力泰自成立以来一直从事涂料的生产与销售,目前公司的主营业务是电泳涂料(阴极电泳涂料和阳极电泳涂料)、面漆、陶瓷涂料等高性能涂料的研发、生产和销售。公司产品广泛应用于汽车、农业机械、工程机械、摩托车、汽车零部件、轻工零部件、建筑幕墙等多个市场领域。此次拟发行1700万股,发行后总股本不超过6700万股。此次募集资金主要用于汽车涂料研发生产基地建设工程项目,该项目投资总额为3.06亿元,规划建设阴极电泳涂料厂、汽车面漆及陶瓷涂料工厂及配套的汽车涂料研发检测中心等几项工程。

TCL集团 4月份通讯产品销量338万台

证券时报记者 黄丽

TCL集团(000100)今日发布的4月份主要产品销量公告显示,4月份公司通讯业务保持快速发展,手机及其他产品销量为337.52万台,同比增长22.93%;液晶电视销量为78.90万台,同比增长40.51%。空调、冰箱与洗衣机销量分别为34.25万台、6.59万台、4.81万台,同比分别增长

111.01%、5.28%、73.05%。

通讯业务方面,受持续地域扩张、产品提升技术策略、品牌建设以及配合核心业务的ODM业务策略成功实施的推动,产品销量保持良好增长态势。1-4月份,手机及其他产品销量累计达1209万台,同比增幅达41.67%,其中海外市场1-4月份销量同比增长45.57%。TCL通讯一直致力提升产品研发力度,拓展新产品领域。自2011年

4月份开始,通讯业务的销量数据,除了移动电话和诸如数据卡等配件以外,也包括平板电脑、固定电话及其它无线接入/发射设备产品等,产品组合进一步丰富。目前以上新增产品的销售尚处于市场开拓阶段。

多媒体业务方面,1-4月份液晶电视销量为271.64万台,同比增长9.15%;受益于家电下乡及有效的推广策略,国内市场销量同比增长43.74%。TCL多媒体表示,公司提

前布局智能互联网电视以及3D技术优势将逐步得到释放,有助于核心竞争力的提升。

分析人士指出,TCL各主营业务表现良好,多媒体产品销量回升明显,呈现稳步发展态势;通讯业务持续快速上升势头;对外战略合作方面,近期联袂三星加速液晶面板产业链的布局,有望年内实现其打通液晶电视全产业链的战略目标,成为国内首家拥有全制程能力的彩电企业。

京东方A积极布局AM-OLED新型显示领域

证券时报记者 刘杨

近日,在2011深圳光电显示周暨深圳(国际)彩电影节期间,京东方A(000725)携多款自主研发的TFT-LCD液晶显示以及号称“第三代显示技术”的AM-OLED(有机发光二极管)产品亮相,并发布了未来在AM-OLED新型显示产业领域的发展规划。公司未来显示技术研发总监王刚表示,京东方将在掌握TFT-LCD自主核心技术的基础上,积极推动提高国内AM-OLED等新型显示技术的自主研发能力和产业化建设。

据介绍,在众多新兴的平板显

示产品中,OLED新型显示因其主动发光、快速响应、超薄、柔性等优点而备受业界瞩目。OLED显示依据驱动方式不同,分为无源驱动(PM-OLED)和有源驱动(AM-OLED)两类。与PM-OLED相比,AM-OLED具有反应速度较快、对比度更高、视角较广等特点,有更大的应用领域和市场空间。

目前AM-OLED新型显示主要应用于手机领域,2010年前以高端智能手机应用为主;Samsung SDI预测至2015年以后,AM-OLED将成为手机市场主流的显示技术,2015年占整体手机面板比重将达56%。DisplaySearch最新

一季手机面板出货及预测报告显示,手机面板显示技术成长最快速的类别为AM-OLED,估计该市场2011年将大幅成长191%,达到1.28亿片,而2012年则成长66%,达到2.12亿片;AM-OLED2011年与2012年的出货营收,预估将分别达到40亿美元与64亿美元。

目前,我国AM-OLED技术和制造工艺还处在发展中,在中大尺寸的应用方面也还处在起步阶段,AM-OLED驱动背光技术的研发是当前最重要的方向。

京东方积极打造AM-OLED等新型显示技术创新平台。据了解,京东方在北京已经建有技术中心,我国首

个TFT-LCD工艺技术国家工程实验室就落户在京东方技术中心;在合肥建设了“安徽省平板显示工程技术研究中心”,并与合肥工业大学联手,进行高精尖人才培养以及自主专利技术的研究;在成都,京东方还与电子科技大学合作共建了OLED联合实验室。

另外,依托成都第4.5代TFT-LCD生产线,京东方已开始AM-OLED生产线改造,同时积极推进AM-OLED高世代线的布局。预计年内,京东方就可以推出供手机等移动终端用的LTPS(低温多晶硅)显示面板;在未来3到5年内,还将陆续推出IT和TV等信息、视像终端用AM-OLED显示面板。

诚志股份 拟发行4.5亿公司债券

诚志股份(000990)公告称,为了拓宽公司融资渠道、优化负债结构,补充公司生产经营所需流动资金,公司拟发行不超过4.5亿元公司债券。本次发行的公司债券期限不超过5年(含5年),可以为单一期限品种,也可以是多种期限的混合品种。(张莹莹)

金发科技 收到6.42亿还款

金发科技(600143)于5月12日收到长沙高鑫房地产开发有限公司的通知,长沙高鑫已将所欠公司的借款本金及截至5月9日产生的利息合计6.42亿元划拨给了公司。经公司财务部核实,上述款项已全数收到。至此,长沙高鑫欠公司的债务已悉数清偿完毕。(刘骏)

天康生物2038万 业绩补偿款收讫

天康生物(002100)公告,截至5月12日,公司已收到股东河南宏展投资有限公司给全体股东的补偿款2038万元。该补偿款做权益性收入计入公司资本公积金,对公司2011年度业绩不会产生影响。

2008年10月14日,中国证监会核准公司向河南宏展投资有限公司发行1081万股人民币普通股购买其持有的河南宏展实业有限公司及郑州开创饲料有限公司100%股权,河南宏展投资有限公司当时承诺若不能完成盈利预测指标,将全额支付现金补偿。而2008年和2009年度收购资产均完成承诺盈利预测指标,但2010年度仅实现净利润1420万元,实际完成数与盈利预测数差额为2038万元。

(靳书阳)

嘉麟杰 5000万超募增资子公司

嘉麟杰(002486)拟使用首次公开发行股票超额募集资金向全资子公司上海嘉麟杰运动用品有限公司增资5000万元,该项增资款主要用于公司自有户外运动用品品牌的建设。增资完成后,嘉麟杰运动用品的注册资本将由目前的600万元增至5600万元。嘉麟杰运动用品在进一步确定品牌定位后,将加大渠道建设力度,力争在2011年内新开设店铺30-50家。(靳书阳)

中海海盛 子公司出售废钢船

中海海盛(600896)控股子公司海南中海海盛海连船务有限公司与上海新华钢铁有限公司签订了《“万宁海”轮废钢船买卖合同》,海连公司将杂货船“万宁海”轮作为废钢船出售给新华钢铁,出售价格为1288万元,与“万宁海”轮账面净值相比溢价约50万元。交船期限为2011年5月23日前,具体时间由海连公司选择。(刘骏)

欧菲光 两董事辞职

欧菲光(002456)公告,公司董事会于5月9日收到董事郑伟鹤的书面辞职报告,称因工作原因申请辞去公司董事职务,不再担任公司任何职务。5月10日收到董事胡清华的书面辞职报告,称为使公司符合董事兼任高管及职工代表担任董事人数总计不超过董事的三分之一的规定,申请辞去公司董事职务,继续担任公司副总经理和董事会秘书职务。(文泰)